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ตารางรายงานผลปฏิบัติงานราชการตามแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน (ตุลาคม 2563 – กันยายน 2564) 

  รอบ 12 เดือน 
ส่วนที่ 1 แผนการบริหารบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การวางแผนอัตราก าลังการสรรหาบุคลากรให้มีความสอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีแผนอัตราก าลังที่สอดคล้องกับการบรรลุภารกิจและแนวทางในการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
กลยุทธ์ที่  1  มหาวิทยาลัยมีการวิเคราะห์จัดท าแผนอัตราก าลัง 

หน่วย : ล้านบาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. มีการจัดท าแผนอตัราก าลัง
บุคลากรสายวิชาการและ             
สายสนบัสนุนที่สอดคล้องกับ  
ภารกิจของแตล่ะหน่วยงาน 

- จัดสรรอัตราก าลังที่
สอดคล้องกับภารกิจของ
มหาวิทยาลยั 

ร้อยละ 80  
ของ

หน่วยงาน 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

ร้อยละ 80  
ของหน่วยงาน 

-  กองแผนงาน 
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เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบการสรรหาคัดเลือกบุคลากรที่มีความรู้ ความสามารถเข้าสู่องค์กรอย่างมีประสิทธิภาพ และสอดคล้องกับแผนอัตราก าลัง 
กลยุทธ์ที่  2 มีระบบการสรรหาบุคลากรที่โปร่งใสและตรวจสอบได้  

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

2. มีการด าเนินการสรรหาบุคลากร       
สายวิชาการและสายสนับสนุน        
ตามแผนการด าเนินงาน 

- ร้อยละของการสรรหา
บุคลากรสายวิชาการ 
จากอัตราที่ได้รับอนุมตัิ
ใหด้ าเนินการสรรหา 

ร้อยละ 80 
 
 
 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค.63 – 
ก.ย. 64 

- ร้อยละ 100 
มีการด าเนินการสรรหา
บุคลากรสายวิชาจ านวน 
89 อัตรา จากท่ีได้รับ
อนุมัติให้ด าเนินการ     
สรรหา 
- บรรจุแต่งตั้งแล้ว       
3 อัตรา 
- อยู่ระหว่างรอประกาศ
ผลการคัดเลือก 
 86 อัตรา 

-  กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

 - ร้อยละของการสรรหา
บุคลากรสายสนับสนุน
จากอัตราที่ได้รับอนุมตัิ
ให้ด าเนินการสรรหา 

ร้อยละ 80     - ร้อยละ 100 
มีการด าเนินการสรรหา
บุคลากรสายสนับสนุน
จ านวน 170 อัตรา    
จากท่ีได้รบัอนุมัติให้
ด าเนินการสรรหา 
- บรรจุแต่งตั้งแล้ว 
 157 อัตรา 
 

-   
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่  3 การส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม  สัมมนา เพ่ือเพ่ิมพูนความรู้ ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน 

 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

3. จัดส่งบุคลากรสายวิชาการ
เข้ารับการพัฒนาตามสายงาน 
 

- ร้อยละของบุคลากร  
สายวิชาการไดร้ับ      
การพัฒนาตามสายงาน 
 

ร้อยละ 80 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

ร้อยละ 95.37 
 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

 ทุกหน่วยงาน 

4. จัดส่งบุคลากรสายสนับสนุน
เข้ารับการพัฒนาตามสายงาน 
 

- ร้อยละของบุคลากร
สายสนบัสนุนได้รับ     
การพัฒนาตามสายงาน  

ไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 50 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

ร้อยละ 73.91 ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

 ทุกหน่วยงาน 
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ป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรมีความก้าวหน้าในสายอาชีพ 
กลยุทธ์ที่  4 ส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรจัดท าผลงานเพ่ือขอปรับต าแหน่งให้สูงขึ้น 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

5. ส่งเสริมและสนับสนุนด้าน
การจัดท าผลงานทางวิชาการ 
ได้แก่ การเสนอขอก าหนด
ต าแหน่ง ผศ., รศ., และ ศ. 
 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทีไ่ด้รับ      
การแต่งตั้งให้ด ารง
ต าแหน่งท่ีสูงขึ้น 

30 คน - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

จ านวน 30 คน 
- รศ. จ านวน 3 คน 
- รศ. จ านวน 6 คน 
- ผศ. จ านวน 21 คน 

-  กองการ
เจ้าหน้าท่ี,  

ทุกหน่วยงาน 

6. ส่งเสริมให้บคุลากร           
สายสนบัสนุนได้รับการแต่งตั้ง   
ให้ด ารงต าแหน่งที่สูงข้ึน 

- จ านวนบุคลากร         
สายสนบัสนุนที่ได้รับ    
การแต่งตั้งให้ด ารง
ต าแหน่งท่ีสูงขึ้น 
 

30 คน - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

- มีการแต่งตั้งบุคลากร
ในต าแหน่งหัวหน้างาน 
24 ต าแหน่ง 
- ในกรณีผู้ขอก าหนด
ต าแหน่งให้สูงขึ้น       
ส่วนใหญ่อยู่ในข้ันตอน
รอประกาศมหาวิทยาลัย   
ให้ส่งผลงานเพื่อขอ
ก าหนดต าแหน่งใหสู้งขึ้น 

 

-  กองการ
เจ้าหน้าท่ี,  

ทุกหน่วยงาน 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 บริหารองค์กรด้วยระบบธรรมาภิบาล 
เป้าประสงค์ที่ 5 มีระบบการประเมินผลการปฏิบัติงานที่มีประสิทธิภาพและเป็นธรรม 
กลยุทธ์ที่  5      ส่งเสริมสนับสนุนให้ผู้บริหารมีความรู้ความความเข้าใจในหลักธรรมาภิบาล มีระบบการประเมินผลการปฏิบัติงานที่เป็นธรรม           

 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

7. มีการส่งเสริมการท าความ
เข้าใจและข้อตกลง                
ในการปฏิบัติงาน 

- ร้อยละของบุคลากร
ทั้งหมดที่ไม่มีการอุทธรณ์
หรือร้องเรียนเรื่องการ
ประเมินผลการ
ปฏิบัติงาน 

ร้อยละ 95 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

ร้อยละ 100 
(ไม่มีการอุทธรณ์หรือ

ร้องเรียน) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

 กองการ
เจ้าหน้าท่ี,  

ทุกหน่วยงาน 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาฐานข้อมูลสารสนเทศด้านการบริหารทรัพยากรบุคคล เพ่ือสนับสนุนการบริหารจัดการของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที ่6  มีระบบฐานข้อมูลสารสารสนเทศด้านบริหารทรัพยากรบุคคล สามารถสนับสนุนการบริหารจัดการของมหาวิทยาลัย 
กลยุทธ์ที่  6  มีระบบฐานข้อมูลสารสารสนเทศด้านบริหารทรัพยากรบุคคล สามารถสนับสนุนการบริหารจัดการของมหาวิทยาลัย   

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

8. มีการด าเนินการพัฒนา
ฐานข้อมูลบุคลากรให้มีความถูกต้อง
และทันสมัยพร้อมใช้งาน 

- ฐานข้อมูลบุคลากร        
มีความถูกต้องและ         
เป็นปัจจุบัน 

ร้อยละ 95 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

ร้อยละ 100 
(มีการอัพเดทขอ้มูลตามเอกสาร 

เช่น ค าสั่ง, ใบเปลี่ยนชื่อ เป็นตน้
และมกีารจัดท าระบบสารสนเทศ
บุคลากร RU PORTFOLIO) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

    กองการ
เจ้าหน้าท่ี 
สถาบัน

คอมพิวเตอร ์
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ส่วนที่ 2 แผนการพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่  3 การส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม สัมมนา เพ่ือเพ่ิมพูนความรู้ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน 

หน่วย : ล้านบาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. โครงการประชุมที่ประชุม
ประธานสภาอาจารย์มหาวิทยาลยั
แห่งประเทศไทย (ปอมท.) 

- ผู้เข้าเข้าร่วมการ
ประชุม  
 

50 คน - 0.30 
 

- 8 เม.ย. 
64 

- ผู้เข้าเข้าร่วมการ
ประชุม จ านวน 60 คน 
 

100,700  
 
 

 
สภาคณาจารย ์

2. โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ 
เรื่อง “เขียนต าราอย่างไรจึงจะผ่าน  
การประเมินในการขอต าแหน่งทาง
วิชาการ” 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 
- ผู้เข้าอบรมสามารถ    
น าความรูไ้ปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 65 
 

ร้อยละ 65 
 

- 0.15 
 

- - n/a -  
 
 

3. โครงการปฐมนิเทศอาจารย์
ใหม่ ประจ าปีงบประมาณ     
พ.ศ. 2564 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้  
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 
 

ร้อยละ 65 
 
 

- 0.50 - - n/a -  
 

งานฝึกอบรม  
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรูไ้ปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 65 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

4. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
สร้างห้องเรยีนออนไลน์ในยุค                 
New Normal 

- ค่าเฉลี่ยระดับความ
คิดเห็นเกีย่วกับประโยชน์
ที่ได้รับ 

3.55 
 
 

- 0.05 - - n/a 
 

-  
 

สถาบันบริการ
วิชาการทาง

อิเล็กทรอนิกส์ 

 - ร้อยละผู้เข้าอบรมมี
ความรู้ความเข้าใจ
เพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 65 
 

       
 

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 65 
 

       
 

5. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
เรื่อง “ผลลัพธ์การเรียนรูร้ะดบั
หลักสตูรและผลลัพธ์การเรียนรู้
รายวิชา (PLO-Program Learning 
Outcome และ Course Learning 
Outcome) 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  
- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70 
 

ร้อยละ 70 
 

- 0.175 - 8 ธ.ค. 63 - ร้อยละ 84.4 
 

- ร้อยละ 83.8 

88,884  
 
 

กองบริการ
การศึกษา 

6. โครงการประชุมช้ีแจง เรื่อง           
“การด าเนินงานหมวดวิชาศึกษา
ทั่วไปของมหาวิทยาลัย
รามค าแหง” 
 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  
- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70 
 

ร้อยละ 70 
 

- 0.175 - - n/a -  
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

7. โครงการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ 
เรื่อง “การจัดท าหลักสตูรระยะสั้น” 
 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  
 

ร้อยละ 70 
 

- 0.175 - - n/a -  
 

กองบริการ
การศึกษา - ผู้เข้าอบรมสามารถ      

น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70 
 

       
 

8. โครงการจัดการความรู้ เรื่อง           
“การแบ่งปันประสบการณ์และ
แลกเปลีย่นเรยีนรูด้้านการผลติ
บัณฑิตและด้านการวิจยั” 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  
 
 

ร้อยละ 70 
 
 
 

- 0.175 - - n/a -  
 

กองบริการ
การศึกษา 

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรูไ้ปใช้ใน       
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

9. จัดสรรทุนการศึกษาต่อระดับ
ปริญญาเอก ณ ต่างประเทศ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากรสาย
วิชาการที่ได้รับอนมุัติทุน 
(รวมทุนต่อเนื่อง) 
 

8 ทุน - 12.00 - ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

8 ทุน 8,279,435.42  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

10. จดัสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก
ภายในประเทศ ของบุคลากร
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากรสาย
วิชาการที่ได้รับอนมุัติทุน 
(รวมทุนต่อเนื่อง) 

13 ทุน - 0.429 - ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

8 ทุน 517,250  
 

11. จดัสรรทุนการศึกษาต่อ 
ระดับปริญญาเอก หลักสูตร
ภายในมหาวิทยาลัยรามค าแหง        
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากรสาย
วิชาการที่ได้รับอนมุัติทุน 
(รวมทุนต่อเนื่อง) 
 

8 ทุน - 2.24 - ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

12 ทุน 2,568,600  

12. จดัสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก 
ภายในประเทศหลักสูตร
บัณฑิตศึกษานานาชาติ         
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทีไ่ด้รับ
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 
 

5 ทุน - 0.75 - ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

1 ทุน 151,200  
 

13. จดัสรรทุนค่าท า
วิทยานิพนธ์ ภายในประเทศ 
ของบุคลากร สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทีไ่ด้รับ   
อนุมัติทุน          

4 ทุน - 0.08 - ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

1 ทุน 30,000  
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     ไม่
บรรลุ =  

14. จดัสรรทุนค่าท า
วิทยานิพนธ ์ณ ต่างประเทศ  
ของบุคลากร สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการทีไ่ด้รับ  
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 0.06 - - n/a -  
 

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

15. จดัสรรทุนฝึกอบรม               
ณ ต่างประเทศ  
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการทีไ่ด้รับ  
อนุมัติทุน          

4 ทุน - 1.00 - - n/a -  
 

16. จดัสรรทุนเสนอบทความ
หรือผลงานทางวิชาการ
ภายในประเทศและ                
ณ ต่างประเทศ ของบุคลากร
สายวิชาการ  
(เสนอผลงานทางวิชาการ, 
ตีพิมพ์, รางวัล) 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทีไ่ด้รับ  
อนุมัติทุน          

10 ทุน - 1.50  ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

77 ทุน 1,148,782.45  

17. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “จริยธรรม      

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.266 - - n/a -  

สถาบันวิจัย 
และพัฒนา 

 

การวิจัยในมนุษย”์ ส าหรับ
คณะกรรมการจรยิธรรมการ
วิจัยด้านต่างๆ รุ่นท่ี 4 และ
ส าหรับคณาจารย์และนักวิจัย 
รุ่นที่ 5 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

18. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “การบริหาร
ทรัพย์สินทางปัญญา” 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 
 

ร้อยละ 70 
 
 

- 0.06 - - n/a -  

สถาบันวิจัย 
และพัฒนา 

 

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

19. การใช้ระบบฐานข้อมลู
นักวิจัยส าหรับการตรวจประกัน
คุณภาพการศึกษา 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 
 

ร้อยละ 70 
 
 

- 0.015 - - n/a -  

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

20. ประชุมท าความเข้าใจ       
ในการจัดสรรงบประมาณและ          

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.015 - 17 พ.ค.63 ยังไม่ส่งผลด าเนินงาน 15,000  

การส่งข้อเสนอโครงการวิจยั
ภายใต้กระทรวงการอุดมศึกษา 
วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 
 

ร้อยละ 70        

รวมจ านวนงบประมาณที่ใช้ไปทั้งสิ้น 12,899,851.87   
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ส่วนที่ 3 แผนการพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่  3  การส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม สัมมนา เพื่อเพ่ิมพูนความรู้ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน                                                                                                                                                      

หน่วย : ล้านบาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. โครงการประชุมรับทราบ
นโยบายฯ และแนวปฏิบัติ     
การจัดการเรยีนการสอน       
การควบคุมการสอบไล่         
(ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ออนไลน์) 

- บุคลากรที่เข้าร่วมประชุม  ร้อยละ 80 
 

- 0.01 
 

- 7 เม.ย. 64 ร้อยละ 91.81 -  

งานฝึกอบรม 
กองการเจ้าหน้าที่ 2. โครงการอบรม เรื่อง       

“การเสริมสร้างคณุธรรม  
- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 70 
 

- 0.10 
 

- - n/a -  

ความโปร่งใส จติส านึกท่ีดี        
ในการปฏิบัติงาน ” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

3. โครงการฝึกอบรม เรื่อง    
“การเขียนแบบขอรับ          
การประเมินเพื่อแต่งตั้งบุคคลให ้

- ผู้เข้าอบรมมีความรูค้วาม
เข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.10 - 4 มิ.ย. 64 ร้อยละ 77.20 3,600  

งานฝึกอบรม 
กองการเจ้าหน้าที่ 

ด ารงต าแหน่งสูงขึ้น : ความรู้
ความสามารถ ทักษะ และ
สมรรถนะทีจ่ าเป็นส าหรับ
ต าแหน่ง”                               
(ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ออนไลน)์ 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ          
น าความรูไ้ปใช้ใน             
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70     ร้อยละ 79.80   

4. โครงการปฐมนิเทศพนักงาน
มหาวิทยาลยั (สังกัดส่วนกลาง) 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู ้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  
ร้อยละ 70 

ร้อยละ 70 
 

- 0.11 - - n/a -  

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 
ร้อยละ 70 

ร้อยละ 70        

5. โครงการฝึกอบรม     
“หลักสูตรการบริหารงาน
อุดมศึกษาสายสนับสนุน 
ระดับสูง”  (จ านวน 14 คน) 

- ร้อยละของ               
ผู้ผ่านการฝึกอบรม  

ร้อยละ 80 
 
 

- 
 

0.98 
 

- 2 พ.ย.  – 
25 ธ.ค. 63 

ร้อยละ 100 
(ส่งผูเข้าอบรม     

จ านวน 6 คน ผ่านการ
ฝึกอบรมทั้งหมด) 

420,000  
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

6. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “การเขียนคูม่ือ
การปฏิบัติงานจากงานประจ า”    

- ผู้เข้าอบรมมีความรูค้วาม
เข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.10 - - n/a -  

งานฝึกอบรม 
กองการเจ้าหน้าที่ 

 - ผู้เข้าอบรมสามารถ          
น าความรูไ้ปใช้ใน             
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

7. โครงการฝึกอบรม เรื่อง  
“พระราชบัญญัติคุม้ครองข้อมูล 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.50 - 9 ก.ย. 64 ร้อยละ 85.20 
 

1,600  

ส่วนบุคคล พ.ศ. 2562          
กับการปฏิบัติงานของบุคลากร
มหาวิทยาลยัรามค าแหง”      
(ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์
ออนไลน์)” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70     ร้อยละ 83.40   
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

8. โครงการฝึกอบรมหลักสูตร  
“การใช้ Microsoft Excel         

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.044 - - n/a -  

สถาบัน
คอมพิวเตอร ์

เพื่อการจัดการข้อมูล” - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

 
ร้อยละ 70 

       

9. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การตัดต่อวิดีโอระดับเบื้องต้น 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.066 - - n/a -  

เพื่อการประชาสัมพันธ์” - ผู้เข้าอบรมสามารถ       
น าความรูไ้ปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

10. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การใช้งานเทคโนโลย ี

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.024 - - n/a -  

สารสนเทศและอินเตอร์เน็ตอยา่ง
ปลอดภัย” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน       
การปฏิบัติงานได้จริง 

 
ร้อยละ 70 
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

11. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร         
“การจัดการเว็บไซต์เพื่อเผยแพร ่

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.024 - - n/a -  

สถาบัน
คอมพิวเตอร ์

ผลงานทางวิชาการและการเรียน
การสอน” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

12. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร         
“การใช้งาน Microsoft office  

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.046 - - n/a -  

365” - ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรูไ้ปใช้ใน       
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

13. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร      
“เทคนิคการใช้ Social media  

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.035 - - n/a -  

เพื่อการประชาสัมพันธ์
หน่วยงาน” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

14. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร          
“การใช้งานเว็บไซตส์ าเรจ็รูป  

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.035 - - n/a -  

(Joomla) ระดับกลาง” - ผู้เข้าอบรมสามารถ       
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

15. โครงการฝึกอบรม        
“การใช้งาน RU Portfolio  

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.0132 - - n/a -  

สถาบัน
คอมพิวเตอร ์

ส าหรับอาจารย์” - ผู้เข้าอบรมสามารถ       
น าความรูไ้ปใช้ใน           
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

16. โครงการฝึกอบรม          
“การใช้งาน RU Portfolio  

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.0132 - - n/a -  

ส าหรับเจ้าหน้าท่ี” - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน         
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        

17. โครงการฝึกอบรม          
“การใช้งาน RU Portfolio” 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.0132 - - n/a -  

ส าหรับผู้ปฏิบตัิงานหน่วย       
การเจ้าหน้าที่ของหน่วยงาน 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรูไ้ปใช้ใน       
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70        
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

18. โครงการตรวจสุขภาพ           
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2564 

- ระดับความ 
พึงพอใจของผู้เข้าร่วม
โครงการ  

3.55 - 0.20 - - n/a -  

งานสวัสดิการ 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

19. โครงการสัมมนาการเตรยีมตัว
ก่อนเกษียณอายรุาชการ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 
 

- ระดับความ 
พึงพอใจของผู้เข้าร่วม
โครงการ  

3.55 - 0.80 - - n/a -  

20. โครงการจดัเลี้ยงบุคลากรที่
เกษียณอายรุาชการ 
 

ระดับความพึงพอใจ              
ของผู้เข้าร่วมโครงการ  

3.55 - 0.80 - - n/a -  

21. โครงการประชุม เรื่อง 
เตรียมความพร้อมก่อนการตรวจ 

- ผู้เข้าอบรมมคีวามรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 70 
 

- 0.05 - 6 ส.ค. 64 ร้อยละ 83.61 -  
ส านักประกัน

คุณภาพ
การศึกษา 

ประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายใน ปีการศึกษา 2563 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรูไ้ปใช้ใน        
การปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 70     ร้อยละ 100   

รวมจ านวนงบประมาณที่ใช้ไปทั้งสิ้น 425,200   
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ส่วนที่ 4 แผนพัฒนารายบุคคล 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่  3  การส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม สัมมนา เพื่อเพ่ิมพูนความรู้ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน         

 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. การพัฒนาบุคลากร         
สายวิชาการและสายสนับสนุนให้
เป็นไปตามแผนพัฒนารายบุคคล 
 

- จ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทีไ่ด้รับ      
การพัฒนาตามสายงาน 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทั้งหมด) 

ร้อยละ 80 
 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

- จ านวนบุคลากร     
สายวิชาการทีไ่ด้รับการ
พัฒนาตามสายงาน 
จ านวน 905 คน 
คิดเป็นร้อยละ 95.37 
(ต่อจ านวนบุคลากร    
สายวิชาการทั้งหมด     
จ านวน 949 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 

กองการ
เจ้าหน้าท่ี, 

ทุกหน่วยงาน  - จ านวนบุคลากร        
สายสนบัสนุนที่ได้รับ      
การพัฒนาตามสายงาน 
(ต่อจ านวนบุคลากร      
สายสนบัสนุนทั้งหมด) 

ร้อยละ 50 
 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

- จ านวนบุคลากร      
สายสนบัสนุนที่ได้รับ   
การพัฒนาตามสายงาน 
จ านวน 1,994 คน 
คิดเป็นร้อยละ 73.91 
(ต่อจ านวนบุคลากร   
สายสนบัสนุนทั้งหมด 
จ านวน 2,698 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. การพัฒนาบุคลากร          
สายวิชาการและสายสนับสนุนให้
เป็นไปตามแผนพัฒนารายบุคคล 
(ต่อ) 
 

- จ านวนบุคลากร      
สายวิชาการที่ม ี       
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทั้งหมด) 

ร้อยละ 80 
 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

- จ านวนบุคลากร      
สายวิชาการทีม่ี         
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล          
จ านวน 829 คน 
คิดเป็นร้อยละ 87.36 
(ต่อจ านวนบุคลากร      
สายวิชาการทั้งหมด 
949 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 

กองการ
เจ้าหน้าท่ี, 

ทุกหน่วยงาน  - จ านวนบุคลากร      
สายสนบัสนุนทีม่ี       
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายสนบัสนุนทั้งหมด) 

ร้อยละ 80 
 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 63 – 
ก.ย. 64 

- จ านวนบุคลากร      
สายสนบัสนุน ทีม่ี      
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล          
จ านวน 1,264 คน 
คิดเป็นร้อยละ 46.85 
(ต่อจ านวนบุคลากร    
สายสนบัสนุนทั้งหมด 
2,698 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 

 
*  หมายเหตุ งบอ่ืน ๆ (งบบริจาค, งบโครงการพิเศษ, งบจากหน่วยงานของรัฐภายนอก ฯลฯ) โปรดระบุท่ีมาของงบประมาณ 
   
                 ผู้ประสานงาน น.ส.จีรนันท์  เจริญนาม  หมายเลขโทรศัพท์ 086-3982281, 8130 
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ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน (ตุลาคม 2563 – กันยายน 2564) 
จ านวนทั้งหมด  82  ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ  100 
บรรลุเป้าหมาย   25  ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ  30.50 
ไม่บรรลุเป้าหมาย  57  ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ  69.50 

สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรมและงบประมาณ การพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

ล าดับที ่
 

หน่วยงานที่รับผิดชอบ งบประมาณ 
(หน่ยวย : ล้านบาท) 

จ านวนโครงการ 
จ านวนโครงการที่ได้

ด าเนินการ  
(รอบ 12 เดือน) 

งบประมาณที่ใช ้
(รอบ 12 เดือน) 

บาท 

หมายเหตุ 

1 สภาคณาจารย ์ 0.45 2 โครงการ 1 โครงการ 100,700 ขอปรับลดโครงการเหลือ 2 โครงการ 
2 สถาบันบริการวิชาการทางอิเล็กทรอนิกส ์ 0.05 1 โครงการ - -  
3 กองบริการการศึกษา 0.70 4 โครงการ 1 โครงการ 88,884  
4 งานฝึกอบรม (กจ.) 18.559 9 โครงการ 6 โครงการ 12,695,267.87  
5 สถาบันวิจัยและพัฒนา 0.356 4 โครงการ 1 โครงการ 15,000  

รวมจ านวนงบประมาณ 20.115 20 โครงการ 9 โครงการ 12,899,851.87  
 

สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรมและงบประมาณ การพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
                                        

ล าดับที ่ หน่วยงานที่รับผิดชอบ งบประมาณ 
(หน่ยวย : ล้านบาท) จ านวนโครงการ 

จ านวนโครงการที่ได้
ด าเนินการ 

(รอบ 12 เดือน) 

งบประมาณที่ใช ้
(รอบ 12 เดือน) 

บาท 
หมายเหตุ 

1 งานฝึกอบรม (กจ.) 1.40 7 โครงการ 4 โครงการ 425,200  
2 สถาบันคอมพิวเตอร ์ 0.3956 10 โครงการ - - ขอปรับลดโครงการเหลือ 10 โครงการ 
3 กองกิจการนักศึกษา 0.20 - - - ขอปรับแผนไม่ได้ด าเนินการจดัโครงการ 
4 งานสวัสดิการ (กจ.) 1.80 3 โครงการ - -  
5 ส านักประกันคุณภาพการศึกษา 0.50 1 โครงการ 1 โครงการ - ขอปรับลดโครงการเหลือ 1 โครงการ 

รวมจ านวนงบประมาณ 4.2956 21 โครงการ 5 โครงการ 425,200  
 


